16/09/2021

epartamento de isico

Clase 04

Ley de Induccidn de Faraday
Resultados y analisis
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Resultados y analisis eportamento de Fsico
a) Iméan por bobina

-Al introducir el iman rapidamente en el interior de la bobina en el sentido N-S, se induce una
fem de signo negativo y si se retira rapidamente el iman una fem de signo positivo.

-¢Por que? Porque al mover el iman dentro de la bobina, el campo magnético del iman (variable
con el tiempo) induce una corriente que fluye en el sentido opuesto al sentido de la variacion del
flujo magnético. Al crecer el flujo magnético, la corriente inducida va en el sentido para oponerse
al este crecimiento del flujo pero al decrecer el flujo, la corriente inducida tiene el sentido
opuesto (se oponer al cambio).
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La corriente inducida se opone a la variacion
del flujo del campo magnético.
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Resultados y analisis

b) Induccion entre dos bobinas
1) Graficar Vs vs o

VS = ginqucida = -0Pg/Ot © OB/Ot @ Ol/0t
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epartamento de isica

Dada la proporcionalidad se puede
decir que hay una tendencia lineal
entre Vs y la frecuencia.
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Resultados y analisis

b) Induccidn entre dos bobinas

2) Para una f fija y variando Vp, graficar Vs vs Vp » Idem razonamiento anterior

Aclaracion: Vp= (Zg+Z, (o))l

Mejora la sefal dado que el material

3) Idem anterior con un ndcleo de hierro ferromagnético concatena las lineas de campo
) ! un o ! ' - magnetico y evita pérdidas de flujo en el

‘ circuito.

» Graficar Vs vs Vp de las dos mediciones = Veecuea:
en un mismo gréfico. 008 .
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5) Resultados y analisis

4) GraficoVpy Vsvst.
Al aplicar una seial triangular, la seial del secundario es una cuadrada, ya que se esta
derivando la sefal esto se puede justificar con la ley de faraday.
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Resultados y analisis

c) Transformador
1) Realizar el ajuste lineal por cuadrados minimos de Vs/Vp vs Ns/Np.
¢ Que se puede analizar del valor obtenido en la pendiente? ¢qué valor da? Deberia ser proxima a 1
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Resultados y analisis

Problemas con las tierras
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